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      Общество с ограниченной ответственностью     

«Партнер+Инфо»
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140070, Московская область,  Люберецкий район,  птг. Томилино, ул. Гоголя, д. 39/1
Телефон/Факс: (495) 363-69-54

                           (495) 504-17-55                                                 

    http://www.partnerinfo.ru                                           E-mail: info@dafor.ru
Уважаемые Господа!

Представляем   Вашему вниманию торгово-производственную Компанию ООО «Партнер+Инфо» - российского производителя и поставщика высокоэффективных моющих средств на основе передовых технологий. 
Вся продукция, выпускаемая  «Партнер+Инфо», производится в виде концентратов и разводится водой, соотношение зависит от типа и степени загрязненности поверхности. Благодаря синергетическому эффекту низкие рабочие концентрации моющих растворов и высокие чистящие способности обеспечивают снижение стоимости очистки в 2-10 раз по сравнению с существующими средствами других торговых марок.

Моющие и очищающие средства нашей компании предназначены для удаления загрязнений масляного, жирового, органического, почвенного, нефтяного и иного происхождения, а также известковых, солевых и оксидных отложений с любых поверхностей и объектов. Действие  моющих средств многопланово. Одновременно с высокой очищающей способностью средства ТМ «Мультимэйд» полностью (на молекулярном уровне) уничтожают технические, застоявшиеся и неприятные запахи, а также образуют на очищенной поверхности защитную грязеотталкивающую и антистатическую пленку. Все очищающие средства являются биоразлагаемыми, что обеспечивает их распад в земле или воде в течение 28 дней и соответствуют современным экологическим требованиям по охране окружающей среды, изложенным в известных Указах Президента РФ и Постановлениях Правительства РФ.

Продукция, выпускаемая компанией  «Партнер+Инфо» является нетоксичной, пожаро- и взрывобезопасной, инертна к любым типам материалов, не вызывает аллергических реакций при контакте с кожей и относится к малоопасной продукции (IV класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76).

В настоящее время нашими партнерами являются предприятия различных отраслей, в том числе мясокомбинаты, рыбозаводы, предприятия хлебопекарной промышленности, транспортные организации:  аэропорт «ШЕРЕМЕТЬЕВО», аэросервис «ВНУКОВО», «МОСГОРТРАНС», Петербургский метрополитен и др.
Нашими продуктами пользуются клининговые компании, организации жилищно-коммунального хозяйства ряда районов Москвы, в том числе «Мослифт», учреждения здравоохранения – Московская городская больница №13, поликлиники, детские учреждения и организации, объекты культуры и народного образования, рестораны, гостиницы и другие объекты.

Использование продуктов компании «Партнер+Инфо» сокращает комплексные затраты, так как регулярная очистка неагрессивными веществами материально-технической базы существенно продлевает срок ее эксплуатации, а безопасность продуктов «Мультимэйд» для обслуживающего персонала и экологии позволяет сохранять страну чистой и здоровой.

Мы готовы предоставить Вам образцы предлагаемой продукции и провести  демонстрацию применения наших технологий очистки.

Надеемся увидеть Вас нашими постоянными партнерами и планируем построение долгосрочных и продуктивных отношений, основанных на взаимном уважении, доверии и обоюдном коммерческом интересе.

Дополнительная информация предоставляется по запросу. 
С уважением,
Белозерова Ирина Владимировна,
Заместитель Генерального директора ООО «Партнер+Инфо»

